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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 

 

Dotyczy:  Ogłoszenie o zamówieniu dla postępowania prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy – Prawo 

zamówień publicznych p.n.: Zdjęcie radarowe 

  Nr sprawy: 93896/2017 

  Rodzaj zamówienia: Usługa 

 

 

W związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących 

odpowiedzi:  

 

 

Pytanie nr 1:  Bardzo proszę o zamieszczenie na stronie internetowej Działu Zamówień Publicznych 

plików .shp (poligon, wektor o określonym układzie geograficznym) umożlwiających dokładne 

określenie lokalizacji obrazowanego obszaru, ponieważ Załącznik 1 – lokalizacja obszaru, 

umieszczony wraz z zamówieniem nie zapewnia jego jednoznacznej identyfikacji. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający informuje, iż zamieścił plik .shp. 

 

 

Pytanie nr 2:  Proszę również o wyjaśnienie jaki jest ostateczny termin realizacji zamówienia (punkt 

4.1.), ponieważ z przyczyn technicznych nie jest możliwe dostarczenie zobrazowania radarowego  

w dniu jego pozyskania, ze względu na konieczność przetworzenia pozyskanych danych. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza dostarczenie zdjęcia radarowego w terminie do 

4 dni roboczych od daty wykonania jego wykonania tj. 10.04.2017r.  

 

 

 



      

             

                                                 
                         

 

 

 

Pytanie nr 3:  Równocześnie proszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 5.04.2017 do 

godz. 12.00, ze względu na krótki czas od ogłoszenia przetargu do końca terminu, niewystarczający na 

należyte przygotowanie oferty. 

  

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.  

 

 

 

 

 

Joanna Müller 
Imię i nazwisko przedstawiciela  

Realizatora prowadzącego sprawę 

 

 

 


